

## StarTech.com 1m USB 3.0 SuperSpeed Kabel A auf B rechts gewinkelt - Schwarz -USB3.0 Anschlusskabel - Stecker/Stecker -USB-Kabel - USB Type B (M)

zu USB Typ A (M) - USB 3.0 - 1 m - geformt - rechts-gewinkelter Stecker - Schwarz - für P/N: HB30A4AIB - HB30C4AIB - HB31C4AB - S351BMU33ET - S351BMU33ETG - S352BU313R - SDOCK2U313R

Gruppe Kabel / Adapter
Hersteller StarTech.com
Hersteller Art. Nr. USB3SAB1MRA
EAN/UPC 0065030849920



## Beschreibung

Das 1 m lange schwarze USB 3.0 A-auf-B-Kabel USB3SAB1MRA ist mit einem rechtsgewinkelten USB A-Stecker versehen, sodass Sie Ihre USB 3.0 B-Peripheriegeräte selbst an schwer erreichbaren und engen Stellen an Ihren PC, Laptop oder Server anschließen können.

Der rechtsgewinkelte USB A-Anschlüsse positioniert das Kabel nahezu bündig gegen eine Wand oder eine andere Oberfläche. So besteht keine Platzanforderung wie im Falle einer geraden Verbindung vom Kabel in den USB-Anschluss.

Das 1 m lange Kabel nutzt bei Verwendung mit einem USB 3.0-Host und -Gerät den vollen SuperSpeed USB 3.0-Standard und bietet so eine Bandbreite von 5 Gbit/s.

Zudem ist das rechtsgewinkelte USB 3.0-Kabel als hochwertiges Shielded Twisted Pair (STP)-Kabel konstruiert und trägt so dazu bei, elektromagnetische Interferenzen zu vermeiden und gewährleistet eine zuverlässige Datenkommunikation.

Das USB 3.0 A-auf-B-Kabel USB3SAB1MRA wird für garantierte Qualität und Zuverlässigkeit mit lebenslanger StarTech.com-Garantie geliefert.

Hauptmerkmale	
---------------	--

Produktbeschreibung	StarTech.com 1m USB 3.0 SuperSpeed Kabel A auf B rechts gewinkelt - Schwarz - USB3.0 Anschlusskabel - Stecker/Stecker - USB-Kabel - USB Type B zu USB Typ A - 1 m
Тур	USB-Kabel
Technologie	STP-Kabel
Besonderheiten	Geformt, rechts-gewinkelter Stecker, 5 Gbps Datenrate
Länge	1 m
Anschluss	9 pin USB Type B - männlich
Stecker (zweites Ende)	9-poliger USB Typ A - männlich
Produktzertifizierungen	USB / USB 2.0 / USB 3.0
Farbe	Schwarz
Entwickelt für	P/N: HB30A4AIB, HB30C4AIB, HB31C4AB, S3510BMU33, S3510SMU33, S351BMU33ET, S351BMU33ETG, S3520BU33ER, S352BU313R, S352BU33HR, S355BU33ERM, SDOCK2U313R, SDOCKU33EF

## Ausführliche Details



	Allgemein
Тур	USB-Kabel
Technologie	STP-Kabel
American Wire Gauge (AWG)	28
Beschichteter Stecker	Nickel
Besonderheiten	Geformt, rechts-gewinkelter Stecker, 5 Gbps Datenrate
Länge	1 m
Farbe	Schwarz
	Konnektivität
Anschluss	9 pin USB Type B - männlich
Stecker (zweites Ende)	9-poliger USB Typ A - männlich
	Verschiedenes
Kennzeichnung	USB / USB 2.0 / USB 3.0, RoHS
	Abmessungen & Gewicht (Transport)
Service und Support	Begrenzte lebenslange Garantie (in Deutschland gelten die gesetzlichen Gewährleistungsvorschriften)
	Informationen zur Kompatibilität
Entwickelt für	P/N: HB30A4AIB, HB30C4AIB, HB31C4AB, S3510BMU33, S3510SMU33, S351BMU33ET, S351BMU33ETG, S352BU33ER, S352BU313R, S352BU33HR, S355BU33ERM, SDOCK2U313R, SDOCKU33EF

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.